Начинающие экологи из Волжского познакомились с работой мусоросортировочного комплекса
Более 4 тысяч тонн вторичного сырья отправлено на переработку после сортировки, проведенной волжским мусоросортировочным комплексом за пять месяцев этого года. Первое место в структуре полезных фракций заняла пластиковая упаковка.  

Задача региональной власти и организаций, вовлеченных в сферу обращения с отходами – не только увеличение доли вовлекаемого в оборот вторсырья, но и повышение уровня экологической культуры населения, информирование жителей о целях проводимой в стране "мусорной реформы", стимулирование их к раздельному накоплению отходов. С этой целью проводятся экологические акции, экоуроки, занятия в образовательных учреждениях, экскурсии.
Одна из экскурсий была организована Группой Компаний "Чистый город" на территорию волжского мусоросортировочного комплекса - предприятия, которое принимает на обработку отходы из Волгограда, Волжского и районов Заволжья с 2018 года. Студенты кафедры "Экология и природопользования" филиала ВолГУ познакомились с работой предприятия, впервые увидели, как сортируют отходы в промышленных масштабах, узнали, какие фракции относятся к полезным и как вторничное сырье готовят к отправке на заводы по переработке.

Отметим, что с 2019 года Волгоградская область перешла на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами.  В ее основе – обязательная предварительная сортировка отходов перед захоронением и максимальное вовлечение полезных фракций во вторичный оборот.  Сегодня на территории региона функционирует 5 мусоросортировочных комплексов. Из потока поступающих на них коммунальных отходов производится отбор сырья, пригодного для переработки - металла, пластика, стекла, бумаги, картона. Цель реформы - достижение поставленной региональным проектом "Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Волгоградской области" нацпроекта "Экология" задачи по снижению в два раза объема захораниваемого на полигонах и увеличению направляемого на переработку мусора.
