Уведомление о проведении общественного обсуждения
докладов о правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля

Администрация Семеновского сельского поселения сообщает, что в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» проводится общественное обсуждение следующих проектов докладов о правоприменительной практике:
- доклада о правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в Семеновском сельском поселении за 2023 год;
- доклада о правоприменительной практике при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Семеновского сельского поселения за 2023г;
- доклада о правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Семеновского сельского поселения за 2023 год.
Предложения по проектам вышеуказанных Программ принимаются с 28 декабря 2023г по 28 января 2024 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: в Администрацию Семеновского сельского поселения по адресу: 403831, Волгоградская область, Камышинский район, с. Семеновка, ул. Советская, 6;
нарочно: в Администрацию Семеновского сельского поселения по адресу: 403831, Волгоградская область, Камышинский район, с. Семеновка, ул. Советская, 6;
письмом на адрес электронной почты: rnd-z@mail.ru. 

 
