Добрый день, дорогие жители, уважаемые депутаты, начнем наше собрание с гимна Российской Федерации!
Начну свое выступление с обращения, к семьям мобилизованных граждан , чьи мужья и дети сейчас защищают нашу Родину! Частичная  мобилизация в России показала , как много в стране мужчин , которые обладают мужеством, любят свою родину, готовых встать на ее защиту в трудный час. Cпасибо вам, наша благодарность всегда будет жить в наших сердцах. Всю оставшуюся жизнь , все кто встал на защиту   своей страны можете быть уверенными в уважении к вам своих соотечественников, своих друзей , родных и близких. Желаем всем кто служит , преодолеть все страшные минуты, служить достойно и вернуться домой с победой. Выполнять задачи  СВО  с нашего поселения пошли 16 человек.                                                                       В соответствии с действующим федеральным законодательством,  глава

администрации сельского поселения ежегодно отчитывается перед

депутатами и населением о проделанной работе, и сегодня Вашему

вниманию представляется отчет о работе за 2023 год.  
На мой взгляд, такая форма взаимодействия с общественностью и жителями сегодня очень важна и эффективна. Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Семеновского сельского поселения. 

Реализация полномочий осуществляется путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советов депутатов , проведение  встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. 
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится работа по внедрению административных регламентов на оказание муниципальных услуг в сельском поселении.

В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.

Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь. Официально, за отчетный период, работниками администрации выдано 198  справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости,  характеристик и иным вопроса. Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, содержанию и капитальному ремонту дорог, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам и многие другие.
В администрации поселения ведется работа по оформлению жилищных субсидий для граждан, чей доход ниже прожиточного минимума. 
Для удобства жителей в Администрации сельского поселения работает специалист МФЦ, который оказывает помощь в оформлении документов на выдачу и замену паспорта , регистрацию по месту жительства , оформление пособий и социальных выплат населению, а также услуги по пенсионному фонду , регистрация граждан на гос. услугах и многое другое.  
Сотрудниками администрации регулярно подготавливаются отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем – 341, исходящих – 208.

 В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 79 постановлений, 79 распоряжения по основной деятельности.   Семеновским Сельским Советом принято 30 Решений.   Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав. 

Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения информации на информационных стендах сельского поселения, а также в электронном виде на официальном сайте Волгоградской области.

Проекты решений, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Камышинского правового управления.

      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете в сельском поселении состоит 236  человек.  В рамках мероприятий по СВО с территории поселения в 2023 году в ряды Российской армии ушли 5 добровольцев и 11 мобилизованных граждан.
В соответствии с п.3 ч. 1 ст.14.1 Федерального закона « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ, специалистом администрации сельского поселения ведется работа по совершению нотариальных действий.

        Осуществляется ведение похозяйственных книг на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 169 хозяйств. 

При администрации работает Административная комиссия. В 2023 году членами комиссии было составлено и рассмотрено 12 протокола об административных правонарушениях. В основном протоколы касаются  нарушения Правил благоустройства.

В целях профилактики беспризорности и безнадзорности при  администрации функционирует Общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Комиссия работает в тесном взаимодействии со школой, Социально реабилитационным центром для несовершеннолетних детей, инспекторами ПДН.

      На территории поселения на 01.01.202 год зарегистрировано 1 1161человек. 
Работники культуры ведут неспокойную жизнь. Нет листка в календаре, чтобы у них не было мероприятия в этот день. Но я хочу остановиться на самых главных, Которые проводятся совместно с администрацией поселения и стали доброй традицией.

-день защитника Отечества;

-масленица;

-9 мая;

- День пожилого человека;

-День Народного Единства;

-Новый год и Рождество.

Кроме тех мероприятий, которые проводят наши работники культуры они со своими коллективами выезжают на районные фестивали: Мои года - мое богатство; День Петра и Февроньи; День рождение района и другие.

Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом народных депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности.

       В соответствии с Бюджетным кодексом каждое муниципальное образование имеет собственный бюджет. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения.
В бюджет Семеновского сельского поступления за 2023 год поступило доходов в размере 8 226 449,48 тыс. руб. 
Доходы в дорожный фонд (акцизы) – 920,0 тыс.руб.

НДФЛ – 636,0 тыс.руб.

Единый сельскохозяйственный налог – 2,9 тыс.руб.

Налог на имущество физических лиц – 53,4тыс. руб.,

Земельный налог – 255,5 тыс.руб., 

Неналоговые доходы (аренда помещения) – 719,8 тыс. руб

Нотариальные действия (госпошлина) – 1,0 тыс.руб.
Безвозмездные поступления 5 637,8 тыс.руб. из них:
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 1 674,0 тыс.руб.

Субсидии на сбалансированность 3 310,7 тыс.руб.

Межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам сельских поселений из

бюджета муниципального района на осуществление полномочий по решению

вопросов местного значения в соответствии с заключёнными соглашениями: 621,0 тыс.руб.   
Административная комиссия 3,6 тыс.руб.

Субвенции на осуществления первично воинского учета 107,0 тыс.руб.

Возврат неиспользованных средств в прошлом году – 31,5тыс.руб.
В 20023 году было израсходовано  7675 690,72тыс. рублей.
Бюджетные средства были направлены на:

- общегосударственные вопросы, в том числе:  налоговые отчисления, коммунальные услуги, содержание имущества, хозяйственные нужды,  установка  и содержание программ – 758 540,45 тыс. руб.;
- на оплату за уличное освещение всего 511 532 ,11 (из них 356 222,11 тыс.руб. за оплату электроэнергии; обслуживание светоточек – 89 310,0 тыс.руб. а их у нас 119 штук; покупка лампочек – 66,0 тыс.руб.; ) 

-  очистка дорог от снега – 26 185,0 тыс. руб.;

- затраты на благоустройство составили 166,7 тыс. руб., - это обслуживание парковой зоны.
- ведение воинского учета – 107,0 тыс. руб.

- проведение выборов депутатов поселения  –219 376 ,0 тыс.руб.

-  обязательное страхование пруда – 64,0 тыс.руб.                                                                    – грейдирование дорог  - 168, 0 тыс.руб.
- покупка окон пвх -  42,5 тыс.руб.
-
- проект зоны санитарной охраны – 140, 0 тыс.руб.                                                                                            

- оплата взносов на капитальный ремонт (14 муниципальных квартир) -  59,04 тыс.руб.                                                                                                                                                                                                                                                                                         
- Часть полномочий Семеновского сельского поселения передано Камышинскому муниципальному району по Соглашению от 19.12.2017г. На исполнение этих полномочий администрацией поселения перечислено району 730,1 тыс.рублей.

   В состав полномочий входят:
   - формирование и исполнение бюджета поселения 4,0 т.р
   - организация библиотечного обслуживания населения 164,6 т.р
   - содержание Дома культуры 532 ,5 т.р.
   - молодежная политика 29,0 т.р.
   - физическая культура и спорт 0,00 т.р.

Ежегодно увеличивается количество жителей, ответственно относящихся к благоустройству территории, реконструируют построенное жилье, разбивают клумбы. Хочется выразить слова благодарности всем жителям, ответственно выполняющих Правила содержания придомовых территорий,  их очень много, поэтому персонально никого не буду выделять.
Подводя итоги, мы понимаем, то, что сделано - это маленькая доля того, что нужно сделать. Поверьте, это не от того, что мы не хотим, есть объективные причины – отсутствие в полной мере средств. Несмотря на финансовую нестабильность, мы должны помнить, что самое время не опускать руки, а работать, засучив рукава. Только совместные усилия могут привести к исполнению всех намеченных мероприятий и планов.

Часто при подведении итогов, говорят, что этот год будет сложнее предыдущего. Я хочу отметить, что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности, но если не опускать руки, а закатав рукава работать, искать нестандартные решения, находить альтернативные источники средств, раскрывать скрытые ресурсы, то реализуются самые амбициозные идеи и проекты. Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей.
Уважаемые жители! В 2023 году администрацией сельского поселения

был выполнен определенный объем работ и мероприятий,

израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас

полномочий. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все

новые планы и программы, которые необходимо реализовывать.

Главными задачами в работе администрации поселения в

2023году остается исполнение полномочий в соответствии с 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными правовыми актами местного самоуправления. Это прежде всего: 

1. Работать по принятому плану и по решению текущих задач; 

2.Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение

противопожарной безопасности поселения. 

3. Работать по исполнению бюджета поселения;

4. Усилить работу по благоустройству территории населенных пунктов (проведение субботников, посадка саженцев);

5. С поддержкой жителей участвовать в проекте местных инициатив.
6. Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения. 
Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Депутатам Семеновского сельского Совета, трудовым коллективам, руководителям предприятий и учреждений, представителям бизнеса, а также Администрации Камышинского района за взаимодействие и сотрудничество, жителям за понимание и поддержку.
